

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEEST

Datum	6-2-2022
Tijd	20.00-22.00
Locatie	Gemeentehuis Uitgeest, Middelweg 28
Deelnemers	Robert Houtenbos, Kelly Hoogeland (vz), Richard Schmitt, Charles Wilffert, Mirjam Leppeltak, Sam Samsodien
Afmelding	Annemarie Swart, Joep Brassier, Daphne van der Valk
Notulist	Monique van Ling
Status	definitief

1 Welkom

Kelly heet Robert, Sam, Mirjam, Charles en Richard van harte welkom.

2 Opening

Kelly heeft sharepoint gevuld met documenten en iedereen een email gestuurd met een link. Hij gaat ook nog zorgen dat Sam gesproken teksten kan horen.

Actie Kelly 21

Openstaande actiepunten van de ASD vergaderingen zijn er ook al ingezet door Kelly. In de bibliotheek kun je gezamenlijk werken a.d.v. kolommen. Iedereen kan erin werken, ook tegelijkertijd.

Alle nieuwsitems en informatie die binnengekomen is kunnen erin gezet worden. Er staat nu een uitnodiging in over een bijeenkomst voor gebiedstafels op 15-2-2023.

3 Notulen vorige vergadering 9-1-2023

Notulen zijn goedgekeurd, geen opmerkingen.

4 Vaststellen agenda

Kelly deelt kort mede wat de onderwerpen van vanavond zijn en dat hij de agenda iets gewijzigd heeft.

5 Kennis making notulist Monique

Iedereen stelt zichzelf kort voor aan Monique en zij doet hetzelfde.

6 Vertrek Robert Houtenbos en bij de Buch

Vertelt waarom hij weg gaat. Heeft een vervanger die 1 maart begint en de volgende ASD vergadering komt. Contact opnemen met Robert mag altijd. Kelly bedankt hem voor zijn support en werk voor de ASD.

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

7 Actiepunten / adviezen

- Ad.1 Sam heeft WMO gebeld, laptop gevraagd met spraakprogramma Supernova .
Wil thuis moderne computer via WMO. Hij wil ook oefenen met sharepoint.
WMO is niet de juiste route. Robert gaat kijken of hij een leen pc voor Sam kan regelen. Komt er binnen 2 weken op terug. **Actie Robert 1**
- Ad. 3 6-3 is de bijeenkomst gebiedstafels waar Kelly en Richard heen gaan. **Actie Kelly/Richard 3**
- Ad. 4 Vacature voor nieuwe leden is opgesteld. Volgende week gaan leden ASD nog even checken of tekst accoord is. **Actie allen 4**
- Ad. 5 Kelly gaat samen met Mirjam toegang tot rekening ING regelen. **Actie Kelly/Mirjam 5**
- Ad. 7 Op 2-2 hebben Richard en Kelly een uur met Rene Oud gepraat.
Onder andere over verordeningen WMO jeugdwet en een aantal verordeningen die aangepast moeten worden. Met hem ook over alcohol/drugs gebruik onder jongeren gesproken.Ook over de wachttijd bij WMO loket die soms langer dan 12 weken is i.p.v. de wettelijke 6 weken.Hoe het werkt bij het loket en hoe zo snel mogelijk wachttijd terugbrengen onder de 6 weken. De wethouder heeft het signaal opgepakt. Ook over activiteiten dorpsplein gesproken.
Ook over budget ASD gesproken en over procesafspraken m.b.t. adviesaanvragen.
Was erg prettig gesprek.
- Ad. 10 WMO concept advies communicatie moet bij Sieb vandaan komen.
Richard pakt dit op, maar het is afhankelijk van de gezondheid van Sieb of het lukt het ASD archief digitaal op te halen. **Actie Richard 10**
- Ad. 12 Brief is door Kelly overhandigd aan Mirjam deze vergadering.
Actiepunt 12 verwijderd van lijst.
- Ad. 13 Robert heeft een mail aan Agnes Brokers gestuurd met de vraag hoe andere ASD-en indexering vergoedingen regelen . Antwoord op de mail horen we nog van Robert **Actie 13: Robert**
- Ad. 14 Mirjam heeft geen ASD vergoeding ontvangen. Robert gaat hier achteraan. **Actie Robert 14**
Robert geeft aan dat Agnes Brokers, beleidsmedwerker BUCH, vragen over budgetten kan beantwoorden.
- Ad.15 Correctie foute informatie over ASD op website moet via afdeling communicatie lopen. Opvolger Robert zal dit regelen.
Robert komt er binnen 2 weken op terug. **Actie Robert 15**
- Ad.16 Mirjam heeft Financiële stuk naar Richard gestuurd ter controle. **Actie Richard 16**
- Ad. 17 Kelly is begonnen met inleidend stukje jaarverslag. Iedereen kan dit in SharePoint in de bibliotheek lezen. **Actie iedereen 17**

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

Actie. 18 en 19 lopen nog. Zie lijst.

Ad. 20 Charles is naar training participatiewet geweest op 19-1. Interessante training. Hij wil graag meer kennis over de participatiewet opdoen. Mensen met een beperking komen moeilijk aan het werk. Hangt van welwillendheid gemeente af of iemand geholpen wordt. Charles vraagt zich af of wij hier iets mee moeten. Mirjam kent iemand die in een ASD zit die daar meer van weet. Besloten wordt deze dame uit te nodigen voor een uitleg over de participatiewet. Mirjam benadert deze dame.

Actie Mirjam 20

8 Voortgang en stand van zaken ASD Uitgeest

Kelly noemt dat het belangrijk is dat mails die ASD leden elkaar sturen op tijd gelezen worden.

Verder gesproken over wat voor soort sprekers we gaan uitnodigen tijdens ASD Vergaderingen en over welke onderwerpen.

Wat willen we weten/hoe e.e.a. in gang te zetten?

- Impact die wetten hebben op inwoners Uitgeest.
- Invloed dat college heeft binnen de kaders van de wet (is belangrijk volgens Robert).
- Charles wil wettelijke kaders duidelijk hebben.
- Robert adviseert naar verordeningen te kijken.
- WMO 2015 vertaalt zich in verordening, is binnen iedere gemeente verschillend. Wettelijk dus hetzelfde maar lokaal niet.
- Charles vraagt zich af of verordeningen in sharepoint kunnen. Robert deelt mee dat verordeningen worden aangepast de komende tijd. O.a. Zaffier is losgeknipt door integraal beleidskader. Wordt verwerkt in een verordening. Verordeningen zijn leesbaarder dan lange wetten.
- Robert adviseert om in werkgroepjes te gaan werken voor de wetten: (WMO) Wet Maatschappelijke Ondersteuning, de Participatiewet, de Jeugdwet en Wet gemeenschappelijke schuldhulpverlening.
- Alleen op de site van de overheid mag wet gepubliceerd worden. Op Overheid.nl staan wetten. Verordening ook naar gemeenteraad. Kun je op site terugvinden. Is een was/wordt lijst bij.
- Toegankelijkheid voor mensen met visuele beperking. Kun je altijd ongevraagd advies over geven.

Actie allen 26

Charles vraagt welke strategie gaan we volgen?

Hoeveel tijd gaat iedereen erin stoppen? Het moet wel te doen zijn voor iedereen.

Wat is het bestaansrecht van een ASD op dit moment vraagt Charles zich af.

Hoe gaat het met de gebiedsplannen. Procesafspraken m.b.t. adviesaanvragen
Advies opstellen en wanneer uiterlijk leveren? Binnen 6 weken!

Volgens Richard werden er in het verleden in samenwerking met Castricum en Bergen adviezen Buch breed gegeven. Was sterke samenwerking.

Volgens Robert is de aanbesteding huishoudelijke hulp in maart 22 succesvol geweest.

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

Meerwaarde lag op wat voor Uitgeestenaar belangrijk was.

Werken met bestuurlijke kalender. Pro-actief gevraagd en ongevraagd adviezen geven
Is zeer belangrijk.

Het is zeer gewenst om inzage in oude adviezen verkrijgen.
Dit gaat Richard dus oppakken. Zie advies 10.

Verder kan er gekeken worden voor verdieping op de website
Van ASD Bergen asdbergen-nh.online

Kelly gaat andere ASD-en benaderen over adviezen.
Kelly gaat zorgen dat adviezen van andere ASD-en vindbaar zijn op
Sharepoint.

Actie: Kelly 23

9 Ingekomen stukken

Geen.

10 Rondvraag

Mirjam vraagt of iedereen wel persoonlijke bijdrage ASD gehad heeft en dit is het geval.

Sam bedankt Robert voor zijn werk voor de ASD.

Charles vindt dat we de tijd in de gaten moeten houden als iemand langer aan het
woord is. Iemand tactisch onderbreken als deze te lang aan het woord is?
Nog eens over hebben een andere keer.

Kelly vraagt of Monique emailadressen van de leden ASD Uitgeest heeft.
Stuurt deze alsnog naar haar.

Actie: Kelly 24

Algemeen wordt besproken of we vergadering eerder kunnen beëindigen.
Bijvoorbeeld om 21.45 uur. Gaan we het nog eens over hebben.

Kelly vraagt Robert of hij een plek voor vergaderingen kan regelen de rest voor
het jaar. Robert gaat hier nog naar kijken en komt erop terug.

Actie: Robert 25

11 Sluiting

Kelly bedankt iedereen hartelijk voor de aanwezigheid. Volgende vergadering
Is 6-3-2022. Monique is afwezig door vakantie. Wie kan er notuleren?

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

ACTIEPUNTEN:

1	Computer Sam	Sam	Sam zoekt uit wat hij exact nodig heeft (evt. met advies van Visio, Optelec en de Wmo) en koppelt dit terug. Ook of Supernova op een evt. leenlaptop mag worden geïnstalleerd.	6/2: Sam heeft WMO gebeld, is niet de juiste route. Robert gaat kijken of Sam zijn laptop mag lenen en komt er binnen 2 weken op terug.
3	Advies IBK	ASD/Gemeente	ASD wordt uitgenodigd voor gebiedstafels, vinger aan de pols houden	6/2: uitnodiging op 6/3 voor de bijeenkomst. Ricahrd en Kelly gaan erheen. Horen we later meer van.
4	Vacatures nieuwe leden	Richard	Nieuwe vacaturetekst opstellen o.b.v. archief en uitzetten via div. kanalen	6/2: zijn bezig de tekst te completeren en laatste commentaar nog laten geven door de leden ASD volgende week. Daarna uitzetten.
5	ING	Kelly/Mirjam	Gegevens voor toegang tot rekening	6/2: Kelly gaat het regelen met ING samen met Mirjam
10	Wmo concept advies opzoeken over communicatie	Richard	Richard zoekt e.e.a. verder uit en deelt het en als agendapunt voor volgende vergadering om wellicht ongevraagd advies uit te brengen.	Februari 6/2 Richard: deze info moet bij Sieb vandaan komen. Richard gaat dit vragen aan Sieb.
11	Ongevraagd advies voor regiovervoer?	Allen	In de gaten houden wanneer aanbesteding weer gaat lopen (bestuurlijke kalender)	Open
13	Indexering ASD vergoedingen	Robert	Voorstellen om te bespreken met overige ASD's en dan evt.	6/2 Robert heeft een mail aan Agnes Brokers

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

			agenderen voor BUCH brede ASD vergadering	gestuurd hoe andere ASD-en dit regelen. Zodra hij een antwoord heeft vernemen we dat van Robert.
14	ASD vergoeding overmaken	Robert	Uitbetaling januari	Januari 6-2 opdracht verstrekt door Robert Gaat er weer achteraan
15	Foute ASD info op gemeentelijke website aanpassen	Robert	Mirjam heeft link doorgestuurd	Robert 6/2 heeft het gezien. Gaat er nog achteraan. Wat moet er wel staan? Moet via communicatie lopen, via opvolger Robert regelen dan. Komt er over 2 weken erop terug.
16	Financiële eindverantwoording en kascontrole regelen	Mirjam/Richard	Inscannen en overzicht maken	6/2: Mirjam heeft hem naar Richard gestuurd ter controle.
17	Jaarverslag	Kelly	Bundelen met 16.	Maart 6/2: Kelly begonnen met inleidend stukje. In bibliotheek Shairpoint te lezen voor iedereen.
18	Budget training en vorming	Kelly/Richard/Sam	Uitwerken	6/2 Kelly gaat met andere ASD raden spreken hierover
19	"ASD boek" aan Charles geven	Kelly		Z.s.m. 6/2 gaat nog gebeuren z.s.m. nog open actie dus
20	Training participatiewet op 19 januari	Richard/Mirjam	Richard stuurt link door, er mag 1 deelnemer naar toe kosteloos	6/2 Charles is het gaan volgen .Interessante training. Wil meer kennis over de participatiewet opdoen. Mirjam

ADVIESRAAD SOCIAAL DOMEIN UITGEEST

				gaat bekende uitnodigen voor meer uitleg over wet.
21	Zorgen dat Sam in Sharepoint gesproken teksten kan horen	Kelly	Gaat dit zelf proberen te regelen	Voor 6/3 als het lukt
23	Andere ASD-en benaderen over adviezen en ze op sharepoint zetten als dat kan	Kelly	Gaat Bergen in ieder geval benaderen	Voor 6/3 als het lukt.
24	Mailadressen leden ASD uitgeest aan Monique doorsturen	Kelly		z.s.m. is reeds gebeurd.12/2
25	Plek voor vergaderingen de rest van het jaar regelen	Robert	Gaat dit proberen en komt erop terug	z.s.m.
26	Robert adviseert om in werkgroepjes te gaan werken voor de wetten:(WMO) Wet Maatschappelijke Ondersteuning, de Participatiewet, de Jeugdwet en Wet gemeenschappelijke schuldhulpverlening	allen	Met elkaar brainstormen hierover voor 6/3	